

Votre logo

NOM COMMERCIAL

12 KG



Votre argumentaire commercial

Conseils de lavage : Respecter les températures de lavage indiquées sur le linge. Laver à part le linge de couleur qui risque de déteindre. Augmenter la dose pour le linge très sale ou en cas d'eau calcaire, la diminuer dans le cas contraire.

Caractéristiques - Composition : Poudre blanche atomisée avec grains bleus, très parfumée. pH à 5 % : 11 +/- 0,5 Contient :

- agents de surface anioniques : < 5 %,
- agents de surface non ioniques : < 5 %,
- agents de blanchiment oxygénés : 5 à 15 %,
- zéolites : < 5 %,
- savon : < 5 %.

Contient aussi des enzymes, azurants optiques, parfums.

Sac plastique étanche : évite l'humidité, la lessive conserve 36 mois ses qualités d'origine.

Législation : Biodégradabilité conforme à la réglementation en vigueur. Formule déposée au centre antipoison, N° ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. Pour plus d'informations, consulter la fiche de données de sécurité disponible sur demande.

DOSAGE DE LESSIVE PAR kg DE LINGE SEC

Detergent dosage per kg of dry laundry / Dosis de detergente por kg de ropa seca

	Dureté de l'eau Water hardness/Dureza del agua	Douce Soft/Blanda	Moyennement dure Medium hard/Medio duro	Dure Hard/Duro	Prélavage Prewashing/Prelavado
Salissures Dirt/Suciedad		12g	18g	23g	+10g
		17g	23g	29g	+15g
		25g	29g	35g	+20g

Lavage à la main : 70 g pour 10 litres d'eau

Hand wash : 70g per 10 litres of water / Lavado a mano : 70g por 10 litros de agua

Washing instructions: Wash at the temperatures indicated on the garment. Wash coloured clothes separately as they may bleed. Increase the dose for very dirty laundry or if the water is hard, decrease it otherwise.

Characteristics - Composition: White powder with blue grains, highly fragranced. pH at 5%: 11 +/- 0.5 Contains : - anionic surfactants: < 5%, - non-ionic surfactants: < 5%, - oxygenated bleaching agents: 5 to 15%, - zeolites: < 5%, - soap: < 5%. Also contains enzymes, optical brighteners, perfumes. Waterproof plastic bag: prevents dampness, the detergent retains its original qualities for 36 months.

Legislation: Biodegradability complies with current regulations. Formula registered with the poison control centre, ORFILA No.: +33 (0)1 45 42 59 59. For more information, please consult the safety data sheet available on request.

Instrucciones de lavado: Lavar a las temperaturas indicadas en la prenda. Lavar las prendas de color por separado ya que pueden desteñir. Aumentar la dosis para ropa muy sucia o si el agua es dura, disminuirla en caso contrario.

Características - Composición: Polvo blanco con granos azules, muy perfumado. pH al 5%: 11 +/- 0,5 Contiene : - tensioactivos aniónicos: < 5%, - tensioactivos no iónicos: < 5%, - agentes blanqueadores oxigenados: 5 a 15%, - zeolitas: < 5%, - jabón: < 5%. También contiene enzimas, blanqueadores ópticos, perfumes. Bolsa de plástico impermeable: evita la humedad, el detergente conserva sus cualidades originales durante 36 meses.

Legislación: Biodegradabilidad cumple con la normativa vigente. Fórmula registrada en el centro toxicológico, ORFILA N°: +33 (0)1 45 42 59 59. Para más información, consulte la ficha de datos de seguridad disponible previa solicitud.



DANGER. Provoque de graves lésions des yeux. En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition le récipient ou l'étiquette. Tenir hors de portée des enfants. Porter un équipement de protection des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin. Éliminer le contenu et / ou son récipient à travers le système de collecte sélective activé dans votre commune. Substances qui contribuent à la classification : Acide silicique, sel de sodium (1,6 < MR < 2,6); Carbonate de disodium, composé avec peroxyde d'hydrogène(2:3)⁽¹⁾; Alcools en C10-16 éthoxylés (7EO); Acide benzenesulfonique, dérivés alkyles en C10-13, sels de sodium.

DANGER. Causes serious eye damage. If a doctor is consulted, keep the container or label available. Keep out of reach of children. Wear eye protection. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses if present and easily removable. Continue rinsing. Call a POISON CENTER / doctor immediately. Dispose of the contents and/or its container through the selective collection system activated in your municipality. Substances contributing to classification: Silicic acid, sodium salt (1,6 < MR < 2,6); Disodium carbonate, compound with hydrogen peroxide (2:3)⁽¹⁾; Ethoxylated C10-16 alcohols (7EO); Benzenesulfonic acid, C10-13 alkyl derivatives, sodium salts.

PELIGRO. Provoca lesiones oculares graves. En caso de consulta médica, conservar el envase o la etiqueta a mano. Manténgase fuera del alcance de los niños. Llevar protección ocular. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto si están presentes y se pueden quitar fácilmente. Continuar enjuagando. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA / médico. Eliminar el contenido y/o su recipiente a través del sistema de recogida selectiva activado en su municipio. Sustancias que contribuyen a la clasificación: Ácido silícico, sal sódica (1,6 < MR < 2,6); Carbonato disódico, compuesto con peróxido de hidrógeno (2:3)⁽¹⁾; Alcoholes C10-16 etoxilados (7EO); Ácido benzenosulfónico, derivados alquílicos C10-13, sales sódicas.

Nom de votre société

Votre adresse postale

Votre adresse postale

Votre numéro de téléphone et/ou site internet

Votre référence

Votre code EAN

UFI : PJ4P-8R2W-H50P-AA9H

V070324

date de création